

17 декабря в учреждении образования прошёл день трудового воспитания и профессиональной ориентации.

Учащиеся IX классов посетили Дни открытых дверей и Ярмарки целевых мест в УО «Бобруйский государственный торгово-экономический профессионально-технический колледж», в УО «Бобруйский государственный строительный профессионально-технический колледж», в УО «Бобруйский колледж им. А.Е. Ларина», прошли мероприятия в классах профориентационной направленности.

У команд октябрят и пионеров прошла подготовка к городскому отборочному этапу интеллектуально-развлекательной игры пионерский и октябрятский КВИЗ.





17 декабря учащиеся VIII классов приняли участие в спортивном состязании «Снежный снайпер». Ребята продемонстрировали не только умение в ходьбе на лыжах, а и свою меткость в стрельбе из пневматической винтовки.

